

DECIZIA

Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 2 din 27 septembrie 2019

cu privire la respingerea demersului de formare a Consiliului Științific Specializat pentru
susținerea tezei de doctor

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și pp. 9, 6), g) ale anexei nr. 1) și pct.64, lit. c), pct.144-145 ale Regulamentului privind funcționarea consiliilor științifice specializate și conferirea titlurilor științifice și științifico-didactice, aprobat prin Decizia Consiliului de Conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, în temeiul recomandării Comisiei de experți de profil, Consiliul de Conducere
DECIDE:

1. Se respinge demersul senatului Universității de Stat de Educație Fizică și Sport cu privire la formarea Consiliului Științific Specializat în cadrul Universității de Stat de Educație Fizică și Sport pentru susținerea tezei de doctor în științe pedagogice a dnei **CEBAN Tatiana** cu tema „Формирование профессионально-прикладных компетенций у студенток географического факультета в рамках курса „Активный туризм” / Formarea competențelor profesional-aplicative la studentele facultății de geografie în cadrul cursului „Turism activ”, specialitatea 533.04. *Educație fizică, sport, kinetoterapie și recreație.*
2. Teza de doctor poate fi prezentată repetat peste 1 an, după reexaminarea acesteia începând cu unitatea primară de cercetare (catedră).
3. Universitatea de Stat de Educație Fizică și Sport va aplica măsuri în privința conducătorului științific al tezei, DANAIL Sergiu, doctor în științe pedagogice, profesor universitar, pentru coordonarea tezelor care nu corespund cerințelor regulamentare.
4. Se avertizează Seminarul Științific de Profil din cadrul Universității de Stat de Educație Fizică și Sport la profilul 533. *Pedagogie profesională, specialitatea 533.04. Educație fizică, sport, kinetoterapie și recreație,* pentru promovarea tezelor care nu corespund cerințelor regulamentare
5. Prezenta decizie va fi adusă la cunoștința instituției care a înaintat demersul de formare a Consiliului științific specializat însoțită de o argumentare scrisă.

Președinte al ANACEC

Secretar al ședinței



Andrei CHICIUC

Elena PETROV